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Kokouksessa käsiteltyjä asioita:

· Keskustelu kylän yhteistyömahdollisuuksista kävi sen verran innokkaaksi, että päätettiin aloittaa viikoittainen vapaamuotoinen keskusteluilta, “Kylätakomo”, keskiviikkoisin klo 19 alkaen Työväentalolla. Takomossa sorvataan ja hiotaan edelleen kylätalohankkeen ja muiden yhteistoimintamuotojen ideoita yhteiseen ideavihkoon. Mainos menee Maisalle, mutta ennen kaikkea suorana kutsuna jokaiselle suusta suuhun.

· Puhuttiin esim. lähidemokratian lisäämisestä, pienyrittäjien, yhdistysten ja kunnan palvelusopimuksista, lähiruokatuotannon ja -tilaamisen lisäämisestä yhdessä Maisan kanssa, frisbeegolf-radasta keskuspuistoon, viljelypalstojen yhteiskäytöstä, kylän omasta kanalasta ja lammastarhasta, järjestysmieskurssista talolla, liike-elämän/kunnan/yhdistysten toiminnan rohkeasta sekoittamisesta ym.

· Kunnat hiipuu, kylät nousee. Aika on nyt. Nämä terveiset saatiin Voimistuvat Kylät –seminaarista, joka kiertää ympäri Suomen. Kaikki tuntuivat kyläkokouksessakin olevan samaa mieltä. Tahto uuden rakentamiseen on vähitellen nousemassa – toisaalta on pakkokin herätä. 

· Kylätalo-hankkeen osalta sovittiin yhteiset pelisäännöt tilaisuuksien järjestämiseen:

· Yhteiseen varauskirjaan tehdään varaukset. Juhlatilaisuudet etusijalla

· Jokaisella tapahtumalla vastuuhenkilö, joka vastaa valoista, lämmöstä ja siivouksesta sekä merkitsee kirjaan kanttiinin käytön henkilömäärän mukaan

· Kulukorvaus tilaisuuksista menee avustuksena työväentalolle

· Eveliina kiertää yhdistysten vuosikokouksia ja tiedustelee miten kukin haluaisi kylätaloa käyttää.

· Kylätalolle pyritään muodostamaan oma osuuskunta, johon kuuluisivat kaikki kylän toimijat.

· Kyläntuvan hallitus tuottaa Takomo-keskustelujen pohjalta talven ja kevään aikana Joutsenten Reitin kanssa hankeidean “kylätalo-osuuskunnan” rahoituksen hankkimista varten.

· Kylän tiedotus on edelleen puutteellista, tiedotuslista on toteutettava pikimmiten

· Antti uhkasi tarjota Karkun miljöötä Pirkanmaan nuorelle taide- ja kulttuuriväelle kesäfestivaalien järjestämiseen. “Karkun Kukoistusjuhla” – yhteisöelämän, paikallisheräämisen ja uuden henkisen kulttuurin juhlat. Kukaan ei vastustellut, joskaan ei ehkä uskonutkaan.
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