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Kokouksessa käsiteltyjä asioita:

· Yhteisen kylätalon osalta päätettiin aloittaa keskustelu Työväentalon käytön merkittävästä lisäämisestä. Visiona olisi luoda Työväentalosta kaupan ohella kylän toinen solmukohta, jossa olisi esim. Langaton netti, Ruusukahvila, joulukahvila, muuhunkin aikaan itsepalvelukahvila tms. Voisi aina kävellä sisään ja käydä vaihtamassa kuulumisia. Muitakin ideoita esitettiin, kuten elokuvaillat, teatteritoiminta, luennot, harrastuspiirit ym. 
“Kylätalo” -keskustelua jatketaan erillisen työryhmän voimin, jonka kokoamista pyydettiin Antti Luomalalta. Alustavassa ajatuksessa perustettaisiin kaikkien yhdistysten yhteinen “kylätalo-säätiö”, joka hallinnoisi työväentaloa.  Pyrittäisiin ohjaamaan kylätalo-hanketta Sastamalan kylät Ry:n ja Joutsenten reitin kautta EU:n ja kaupungin tuen saamiseksi. Iskun väen avuksi saataisiin lisää porukkaa talon ylläpitoa varten. Ja mitä enemmän käyttäjiä ja käyttöä, sitä enemmän syntyy myös mahdollisuuksia kehittää kiinteistöä.

· Hiihtolatujen osalta käytiin laaja keskustelu, jossa kerättiin ideioita reiteistä ja muisteltiin aiempien vuosien reittejä (Ellivuori – Häijää – Mouhijärvi ym.). Todettiin, että laajemmasta hiihtoreitistöstä tulisi olla yhteydessä kaupunkiin ajoissa ensi vuotta varten, koska tämä vuosi on edennyt jo niin pitkälle. Mouhijärven koneen käytöstä puhuttiin myös.
· Kokouksessa esitettiin uudestaan tiedustelu Voimarinteen uimarannan käytöstä. Upi Vuorenoja kertoi kuulleensa Voimarinteen edustajalta infotilaisuudessa, että kyläläisille on vapaa käyttöoikeus uimarantaan ja muihin ulkoilukohteisiin aina kun tilaa.
· Uimarantahankkeeseen on kaupungin budjetissä kiinnitetty 30 000 €. Tätä yritetään kyläntuvan toimesta hilata ylöspäin ja hankkeen etenemistä seurataan.
· Esitettiin idea uudesta piirretystä ulkoilukartasta, jossa näkyisi Karkun keskeiset kohteet.
· Kylän ja yhdistysten välistä tiedotusta kehitetään listauksen avulla. Kalenteritiimi Upi, Antti ja Mikko tarttuu tähän hankkeeseen.
· Sovittiin tehtävän Karkun Lions:lle hakemus työväentalolle sijoitettavan lasten/nuorten ilmakiekkopelin lahjoittamisesta. Ajateltiin mieluummin lujatekoista ja isoa käytettyä kuin edullista uutta pienempää. Ensin on löydettävä sopiva kohde ja määriteltävä hintataso, tämän jälkeen Kyläntupa kirjoittaa hakemuksen.
· Seuraava kyläkokous järjestetään helmikuussa 2012
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